

Добруш. Безопасность родителей в Ваших руках

Не забывайте близких и родных,
В той суете, в том жизненном укладе
И не жалеете слов совсем простых:
Мам, как ты там? А как здоровье папы...

В.Ступкин

Эксплуатация неисправных электроприборов или печного отопления, неосторожное обращение с огнем, пища, на плите оставленная без присмотра, к сожалению это те самые банальные причины пожаров в домах пенсионеров. У них не такой острый взгляд, да и память уже не такая как в молодости – «подводит», а ведь это те самые «ниточки», которые сворачиваются в один клубок, приводящий к беде. А суетой и быстротечностью городской жизни и современных реалий, уже взрослые дети с уверенностью думают, что родители, как и прежде могут обеспечить себя самостоятельно. Самое малое, что мы можем сделать – это проявить заботу о пожилых родителях и своих престарелых родственниках.

Инспектор пропаганды Добрушского РОЧС решила онлайн пообщаться с гражданами и рассказать о безопасности в быту. В ходе разговора, а общение походило посредством связи через такой мессенджер как Viber, пропагандист поинтересовалась у одного из своих собеседников о родителях и рассказала, об информационно-пропагандисткой кампании от МЧС «Безопасная старость»:

- Как Вы считаете, Ваши пожилые родители смогут самостоятельно установить пожарный извещатель? А заменить старую электропроводку или побелить печку?

- Наверное, да, - неуверенно ответил абонент.

- А как часто Вы их навещаете?

- Ну... - задумался мужчина.

- Не забывайте близких навестить, для них, увидеть вас — огромный праздник! Старайтесь безопасность им привить, ведь взрослый сын, до старости, им мальчик. Это слова не мои, я изменила всего одно слово, но посыл этих слов я адресую Вам. А Вы знаете как заменить элемент питания в автономном пожарном извещателе? — поинтересовалась работник МЧС, после чего предложила попробовать ему самостоятельно заменить батарейку в приборе и проверить его работоспособность.

У собеседницы Татьяны, инспектор также поинтересовались о ее родителях. Девушка рассказала, что родители живут в частном доме и

что в целях безопасности такой «умный прибор», как извещатель не помешает.

После бесед непродолжительных бесед работник МЧС показала как заменить элемент питания, в каком месте должен крепиться прибор, а также напомнила своим собеседникам о соблюдении правил пожарной безопасности на придворовой территории и в быту.

В наших силах исправить ситуацию и предупредить чрезвычайную ситуацию с участием пожилых граждан. Проявить участие в «безопасной старости», а не надеяться на лучшее, убеждая себя, что с родителями ничего плохого не случится – это долг каждого из уже взрослых детей.

Свое общение девушка заканчивала строками из стихотворения Ступкина:

Остановись и позвони сейчас,
Родителям, они по вас скучают...
Продли им жизнь, скажи хоть пару фраз,
Один звонок... беду предупреждает...

Как заботливые дети – подарите им безопасность!

